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II- Ont veut convertir les données de ce capteur vers un signal numérique on utilisant un
CAN de 8 bits et une tension de référence Vref = 12 volt et pour une mesure de 1 cm le
capteur donne une tension d'entrée de 10 mv.

l- Déterminer la valeur de quantification q
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2- Compléter le tableau suivant:

Exercice 2:

Soit le système discret suivant donné sous forme l'équation aux différence suivante:

y(k+2)+0.3 y(k +t)+0.4y(k) =u(k) avec {'1:l 
=:

[r(t)= t

- Examen Fin de semestre 6 - (*rr{t b f-)

Soit le signal analogique d'un capteur de distance :

x,(t)=2.cos(l00.2.r)+5.sin(2 50.2.t *11-+."os(380.a.t) +l6.sin(60 0.rt +L)6\-''-
I- Déterminer la fréquence d'échantillonnage minimale permettant la reconstitution exacte du

signal.
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l- Déterminer la fonction de transfert de ce système et dite si le système est-il stable

'.qua',t Lc a s
l(â V"Tno,\" u(â

YT"\ L ^

r^rtz) 
- 

T. 7. + 0r2 Q + §SD (z +o'2?)

\A\\ et tâ Ll. -, SSt\ -XhUetr .

2- Calculer la réponsey(Ë) de ce système en utilisant laTZ'r si I'entrée est un échelon unitaire
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F l- Calculer la valeur initiale et finale de la réponsey(,t)
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